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Vážená paní, 

 

 

Krajský soud v Brně obdržel dne 20. 2. 2023 Vaši žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále „InfZ“), 

kterou jste požádala o: „zpřístupnění soudních rozhodnutí (z posledních přibližně 15 let), ve kterých se soud 

zabýval „nezpůsobilou přípravou“ či „nezpůsobilým pokusem“ trestného činu, tj. kde byl skutek takto kvalifikován 

či kde se s nezpůsobilostí vypořádával v odůvodnění. Prosím o rozhodnutí prvního stupně, i ta, kde soud rozhodoval 

jako soud odvolací.“ 

 

K Vaší žádosti uvádíme, že může být vyhledávání pomocí klíčových slov nesnadné a nalezené 

výsledky nepřesné. Soudy mají k dispozici dva zdroje pro vyhledávání informací, informační systém 

krajského soudu (ISKS) a soudní aplikaci FileNet.    

 

Informační systém soudů není primárně určen k vyhledávání informací, kterých se domáháte. 

Informační systém byl zaveden proto, aby usnadňoval činnost soudu uvnitř, a podle toho byly 

nastaveny jeho funkce, zejména evidence agend, rejstříků a následně spisových značek. 

 

Povinný subjekt provedl nejprve fulltextové vyhledávání v soudní aplikaci FileNet prostřednictvím 

zadání klíčových slov. V soudní aplikaci jsou k datu vyhotovení tohoto přípisu k dispozici rozsudky 

vydané soudem do roku 2020. Za toto období bylo v aplikaci nalezeno 6 rozhodnutí, v jejichž 

odůvodnění se vyskytuje spojení “nezpůsobilý pokus”, a žádné rozhodnutí, které by obsahovalo slovní 

spojení „nezpůsobilá příprava“. 

 

Rozsudky, které byly vydané v letech 2021 a 2022, jsou zatím k dispozici pouze v informačním 

systému ISKS. Vyhledávání proto nelze provádět zadáním požadovaného klíčového slova, jak to 

umožňuje aplikace FileNet nebo např. právní informační systémy (ASPI, Beck-online apod.) nebo 

internetové vyhledávače. Vyhledávání v informačním systému týkající se období 2021 a 2022 

proběhlo s negativním výsledkem. 

 

V příloze Vám zasíláme 6 nalezených anonymizovaných rozhodnutí. S ohledem na vyšší počet 

obdobných žádostí studentů doručených povinnému subjektu za poslední měsíc si Vás dovolujeme 



zdvořile požádat o podání Vaší žádosti v části, která se týká požadavku na anonymizaci rozsudků 

soudů prvního stupně, těm soudům, které rozsudky vydaly.  

 

Děkujeme na pochopení. 

 

 

 

 

S pozdravem 

 

        

Mgr. Klára Belkovová 

asistentka předsedy Krajského soudu v Brně 
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